



Деловодни број: 690  
Датум: 27.6.2024.

## **ЗАПИСНИК СА 11. СЕДНИЦЕ ИЗВРШНОГ ОДБОР ЗАЈЕДНИЦЕ ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКИХ ШКОЛА СРБИЈЕ**

Једанаеста седница ИО Заједнице електротехничких школа Србије одржана је 19. маја 2024. године у просторијама Академије техничко-уметничких струковних студија Београд Одсек Висока школа електротехнике и рачунарства у Београду. Седници су присуствују представници 23 школе чланица Заједнице и ИО /списак присутних школа дат је у пролог записника/, седници присуствује 6 представника школа без права гласа.

Седница ИО почела је у 12.00 часова.

Седницом председава Небојша Соколовић, председник Заједнице.

Председник Заједнице, Небојша Соколовић је пожелео добродошлицу присутнима члановима Извршног одбора и захвалио се нашим домаћинима из Академије техничко-уметничких струковних студија Београд Одсек Висока школа електротехнике и рачунарства на гостопримству и уложеном труду у организацији данашње седнице Председништва и ИО ЗЕТШС и Републичког такмичења из програмирања које се данас одржава.

Председник Соколовић је констатовао да седници присуствује 23 од укупно 37 чланова ИО, што је довољан број за одржавање седнице и одлучивање, затим је предложио је следећи дневни ред:

### **ДНЕВНИ РЕД**

1. Усвајање записника са претходне седнице
2. Актуелности у средњем стручном образовању,
3. Извештај са оджаних регионалних такмичења из ОЕТ1, ОЕТ 2, електронике и енергетске електронике,
4. Доношење одлуке о листи учесника Републичког такмичења из ОЕТ1, ОЕТ 2, електронике и енергетске електронике,
5. Дисеминација ЕРАСМУС+ пројеката чланица Заједнице
6. Текућа питања

Сви присутни чланови ИО су једногласно усвојили предложени дневни ред и затим се кренуло на расправу по тачкама дневног реда.

#### **Тачка 1.**

Председник Соколовић је ставио на гласање предлог Записника са претходне 10. седнице ИО која је одржана у Београду. Исти је усвојен једногласно.

#### **Тачка 2.**

Небојша Соколовић је најавио тачку дневног реда и рекао да данас неће бити гостију ни из ЗУОВ-а ни из министарства и да ће Горан Станковић изнете тренутне актуелности. Затим је реч дао секретару Заједнице Горану Станковићу.

Горан Станковић је рекао да је оно битно што се десило између претходне и ове седнице:

- на сајту ЗУОВ-а у делу који је посвећен матурском испиту постављен упитник за пријаву испита, упитник за пријаву нових социјалних партнера као и документ са терминима полагања испита стручно-теоријских знања у јунском року

- да је завршен ППНУ за образовне профиле техничар за администрирање рачунарских мрежа и техничар информационих технологија и да се очекује слање на усвајање у Национални просветни савет (општеобразовни предмети) и Савет за стручно образовање (стручни предмети)

- у току је израда ППНУ за образовни профил електротехничар рачунара

- 17. и 18. април у Београду у хотелу „Метропол“ у организацији ГИЗ-а одржана је уводна радионица пројекта „Средње стручно образовање и запошљавање младих“ представници Заједнице су Рајка Бабић и Горан Станковић.

Горан Станковић је замолио Рајку Бабић да укратко извести о одржаној радионици.

Рајка Бабић се захвалила на датој речи, поздравила присутне и рекла да су уводној радионици поред представника министарства, Привредне коморе Србије, Канцеларије за дуално образовање и НОК, ЗУОВ-а били присутни и представници свих Заједница и НВО. Рајка је рекла да се ради о новом пројекту чији је буџет око 3.500.000€ и чија је главна тема „зелена агенда“. Ова радионица је у ствари било упознавање са самим пројектом и да се очекује позив за наредну радионицу када ће се неке ставри конкретизовати.

Горан Станковић се захвалио Рајки Бабић, затим је најавио конференцију под називом „Стручно образовање и обука у Србији: Припрема за будућност“ коју организује Аустријски ОеАД и наше министарство просвете, позиви за учешће на конференцији упутило је наше министарство а из наше Заједнице и ЗМШ позвано је 15 школа. Конференција се одржава 28. маја у Хотелу „Палас“ у Београду и на следећој седници ИО биће поднет извештај.

За реч се јави Марјан Иванов који је рекао да је на иницијативу његове школе тј. његове маленкости уз подршку ГИЗ-а и МТ-КОМЕХ-а ученици и наставници 6 школа обишли су 2 електрне, Delasoul у Лапову и Рапависс у Падеју.

Да су његову школу посетили представници ГИЗ-а и да је он искористио прилику да са њима разговара о измени стандарда квалификације за обрзовни профил електротехничар обновљивих извора енергије.

Небојша Соколовић је известио присутне да је Заједница потписала уговор са министарством о финансирању такмичења, да су отворени подрачуни и да се чека пренос новца.

Драган Туцаковић је подсетио на Стручно упутство за организацију такмичења које је дало министарство и у коме стоји да школа домаћин не може наплаћивати никакву котизацију, да досадашњи начин уплате заједничких трошкова није добар јер школа не може издвати еФактуру и да би требало да сва таква плаћања иду преко Заједнице (школе уплаћују Заједници) а да Заједница школи домаћину даје донацију за организацију такмичења. Затим је додао да би онда за свако такмичење требало отворити подрачун да се раздвајају уплате и да ће бити много више посла за оног ко води књиге Заједници.

Горан Станковић је додао да је раздвајање уплата техничко питање, да ли ће бити подрачуни или ће се то решити преко позива на број видеће се са рачуноводством.

Милан Његомир се јавио за речи рекао је да је Техничка школа из Сибора послала опис у вези Правилника о врсти сручне спреме и признавања одређених квалификација.

Горан Станковић је рекао да се појавом ППНУ нових образовних профила мења и Правилник о врсти стручне спреме и да ће проследити предлог ЗУОВ-у да се квалификације које су наведене у допису уврсте у измену Правилника.

Пошто више није било дискусије по овој тачки дневног реда председавајући Соколовић је закључио расправу.

### **Тачка 3.**

Председавајући Соколовић је позвао пристне представнике школа домаћина регионалних такмичења да поднесу укратко извештај са такмичења:

Пошто није било представника ТШ „Михајло Пупин“ у Инђији, Милан Његомир је укратко известио о броју такмичара по категоријама за Актив Нови Сад.

Затим је Александар Драгутиновић, директор Техничке школе у Железнику поднео кратак извештај са одржаног такмичења за Актив Београд.

Затим је извештај поднео Александар Стевановић, председник Актива НИш поднео извештај са такмичења за Актив Ниш.

На крају је Вера Живанић, из Прве техничке школе у Крушевцу, поднела извештај о такмичењу у Активу Крагјевац.

Мирољуб Сеничић се захвалио колегиницама и колегама из Прве техничке школе у Крагујевцу и њиховом директору Немањи Јоксимовић у име свих ученика из Актива Крагујевац на гостопримству и веома доброј организацији такмичења.

Горан Станковић се у име Заједнице захвалио представницима домаћина регионалних такмичења на успешној организацији и реализацији регионалних такмичења.

#### **Тачка 4.**

Председавајући Соколовић је најавио тачку дневног реда и дао реч Горану Станковићу.

Горан Станковић је рекао да је на основу табела са резултатима које је добио од домаћина регионалних такмичења направио почетну табелу на основу које ће се у складу са Правилником о такмичењу одредити листа позваних такмичара за републички ниво такмичења. Такође, преглед резултата по задацима у свим категоријама проследио је састављачима задатака са ВИШЕР-а да би они извршили анализу тежине задатака и на основу тога приступили изради задатака за републичко такмичење.

Горан Станковић је рекао да су на његову адресу након регионалног такмичења стигле две жалбе (Електротехничка школа „Никола Тесла“ Панчево и Техничка школа Чачак) чији текст је прослеђен члановима председништва у припреми седнице председништва која је предходила седници ИО, у складу са Правилником о такмичењу једини надлежан за решавање жалби у другом степену на регионалном такмичењу је Централна комисија и да председништво није надлежно за решавање ових жалби као ни ИО. Поред такмичара који су остварили директан пласман на основу резултата и такмичара који ће се пласирати на основу проширења листе по два такмичара, на основу Правилника, за републичко такмичење на основу домаћинства регионалног прелаже Техничка школа Железник, Прва техничка школа из Крагујевца и Техничка школа из Чачка на основу домаћинств републичког такмичења, у табели која је презентована ови такмичари су означени наранџастом бојом.

Након тога се приступило доношењу предлога за проширење по категоријама:

За ОЕТ 1 граница се поставља: за Актив Нови Сад на 50 поена, Актив Београд 72 поена, Актив Крагујевац 68 поена и Актив Ниш 33 поена.

Предлог за проширење листе такмичари са 63 и 61 из Актива Крагујевац, 64,63 и 61 поена из Актива Београд. Позив на основу републичког такмичења на основу домаћинства регионалног 1 ученик из Прве техничке школе из Крагујевца.

Сви су сагласни са предлогом.

За ОЕТ 2 граница се поставља: за Актив Нови Сад на 93 поена, Актив Београд 92 поена, Актив Крагујевац 86 поена и Актив Ниш 75 поена.

Предлог за проширење листе такмичари са 90 и 88 (4 такмичара). Позив на основу домаћинства регионалног такмичења 2 ученика из Техничке школе у Железнику.

Сви су сагласни са предлогом.

За електронику граница се поставља: за Актив Нови Сад на 38 поена, Актив Београд 47 поена, Актив Крагујевац 28 поена и Актив Ниш 26 поена (учествовало само 5 такмичара, последњи такмичар на листи није остварио праг пролазности).

Предлог за проширење листе такмичари са 46, 44, 38, 36 и 33 поена из Актива Београд. Позив на основу домаћинства републичког такмичења 1 ученик из Техничке школе Чачак.

Сви су сагласни са предлогом.

За енергетску електронику граница се поставља: за Актив Нови Сад на 24 поена (4 такмичара је учествовало на такмичењу), Актив Београд 39 поена, Актив Крагујевац 22 поена и Актив Ниш 26 поена (учествовало само 4 такмичара).

Предлог за проширење листе такмичари са 36, 35, 33, 27 и 26 из Актива Београд.

Сви су сагласни са предлогом.

Горан Станковић је констатовао да се за републичко такмичење у Чачку пласирало 114 ученика, 52 наставника-ментора који долазе из 24 школе.

Горан Станковић је замолио директора Техничке школе у Чачку Бранка Максимовића да укратко упозна присутне са понудом смештаја за ученике такмичења у Чачку и рекао је да ће у понедељак школама које су оствариле пласман бити прослеђена коначна листа учесника као и све информације у вези пријављивања.

**Тачка 5.**

Није било дискусије по овој тачки дневног реда.

**Тачка 6.**

Небојша Соколовић је подсетио присутне да они који нису, а планирају учешће на Скупштини Заједнице, изврше пријаву и резервацију на време.

Седница ИОЗЕТШС завршена је у 13.05 часова.

**ЗАПИСНИЧАР**

---

Горан Станковић

**ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ**

---

Небојша Соколовић, дипл. инг.